TeopeTnyeckasa 4acTb

Cuna JlopeHua — cuna, C KOTOPOM 3fIEKTPOMarHMTHOE nosie AencTByeT
Ha TOYEYHYIO 3apPsXKEHHYH0 YacTuL
YO SAPPREHRY 'F =q(E+ [v x B])
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TeopeTnyeckasa 4acTb

BTopou 3akoH HbloTOHa. Teno HaxoanTcsa B COCTOSIHUM MOKOS U
PaBHOMEPHOIo NPSAMOSIMHENHOIO ABUXEHWUS A0 TEX MNOP MNOKa Ha HEro He
OEeNCTBYET cuna nunn oencTeme cui CKOMNeHCMpoBaHo.
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a - yckopeHue (m/c?)
F - paBHOAENCTBYIOLAA BCEeX CUI, NPUNOXEHHbIX K Teny (H)
m - macca (kr)



TeopeTnyeckasa 4acTb

HanpskeHHOCTb 3MeKTPUYEeCcKOro Nons - BEKTOPHas pusnyeckas BenmnumnHa,
XapaKTepu3yoLLan aMeKTpMYEecKoe rnomne B JaHHOM TOYKE U paBHas OTHOLLIEHMIO F,
OEVCTBYIOLLEN HA HEMNOABMXKHbIA TOMEYHbIN 3apsil, MTOMELLEHHbIV B AaHHYI TOYKY
nons, K Benu4nHe 3T10ro 3apsiaa q: F=E*q

Cuvna KyHOHa cvna B3aMmoOencTBusA ABYyX TOYEYHbIX 3apAL0B B Bakyyme nponopLmoHanbHa nx
Benu4MHam ql 1 g2 n o6paTHO NponopunoHansHa KBagpaTty pacCTOSAHUS MeXay HUMMA .
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3apava 1. B MOMEHT t = 0 U3 0gHOM NNAacTUHbI NSTOCKOro KOHAEeHcaTopa BhineTen
9NEKTPOH C NPEHEDPEXNUMO Manomn CKopocTbio. Mexay nnacTMHamu NPUoXeHo
YyCKOpsitoLLiee HanpsiKeHne, MEHSIoLLEECS BO BpeMeHM No 3akoHy U = at, rae a = 100
B/c. PacctoaHne mexay nnactmHamum | = 5,0 cm. C KakOW CKOPOCTbLHO 311EKTPOH
NoaNETUT K NPOTUBOMOSIOXHOW NNacTUHe?

3apayva 2. YacTtunua ¢ yaenbHbIM 3apsgoM g/m ABMKETCA MPAMONMHENHO NoAa
OEVNCTBUEM aneKkTpuyeckoro nons k = E0 - ax, [Ae a — rnonoXxuTernbHasa NOCTOAHHAS,
X — PacCCTOsIHME OT TOYKM, B KOTOPOM YacTuLa nepBoHa4vanbLHoO nokousnacs. Hantu:
a) paccTtosiHue, NPonAeHHOE YacTuULEeN 40 TOYKN, e OHa OCTaHOBUIAaCh;

6) yCKOpEeHMe YacTuLbl B 3TOWN TOYKE.

3apayva 3. [1poTOH, YCKOPEHHbIN pasHOCTbIO NoTeHunanos U = 500 kB, nponeTaet
nornepeyHoe ogHopoaHOe MarHMTHoe nosne ¢ uHaykumen B = 0,51 T. TonwmnHa
obnactu c nonem d = 10 cM (puc. 3.99). HanTn yron a OTKINOHEHUSI NPOTOHA OT
nepBOHa4aribHOro Hanpa




